Урок немецкого языка в 8 классе.

Тема: Систематизация лексики на тему «Школа». Составление сообщений на тему: «Мои успехи в школе»

Тип урока: Урок актуализации и применения знаний.

Цели: - практиковать в устной речи на базе изучаемого лексического материала;

· учить понимать новую лексику в определённом контексте и употреблять её в устной речи.

Задачи: 

· Обучающие: упражнять в беседе в ситуации «Meine Schule»

· развитие навыков спонтанной речи с использованием изученной лексики;

· упражнять в чтении с полным пониманием содержания.

· Воспитательные: поддерживать высокий уровень мотивации при изучении иностранного языка.

· Развивающие: развитие памяти и внимания;

· развитие умений, навыков участия в групповом общении.

Оборудование: мультимедийная презентация учебного материала;



карточки с заданиями для индивидуальной работы;



карточки с вопросами по теме: «Meine Schule»

Этап урока
Основное содержание
Содержание презентации, дидактических материалов

I
Оргмомент. Сообщение темы и целей урока.
1. Das Thema der Stunde: «Deutsche Schulen. Meine Leistungen in der Schule»

II
Речевая зарядка.Повторение на тему «Система образования в Германии». 

- Welche Klassen umfassen diese Schultype?

- Welche Fächer stehen auf dem Stundenplan?

- Welche Fächer sind von besonderer Bedeutung?
2. Deutsche Schulen:







III
Проверка домашнего задания

1. Lest den Text vor.

2. S. 63, Üb. 7

3. Beantwortet die Fragen zum Text.


3. «Schule ohne Streß»

1) Wer gründete die Waldorfschule?

2) Wer lernte in dieser Schule?

3) Welche Atmosphäre sollte diese Schule schaffen?

4) Wieviel Jahre lernen hier die Schüler?

5) Gibt es hier Zeugnisse und Sitzenbleiben?

6) Welche Fächer stehen hier auf dem Stundenplan?

7) In welcher Klasse lernt man Fremdsprachen? Welche?

8) Wann machen die Schüler das Abitur?



IV
Работа по учебнику

- Ihr habt 4 Texte zum Thema «Die Schulen in Deutschland» gelesen. Macht Übung 1, S. 67.
4.

V
Работа в тетрадях

- Einige Schüler bekommen individuelle Aufgaben. Sie arbeiten selbst.
Карточки

1. Übersetzt.

der Unterricht, die Grundschule, die Realschule, die Hauptschule, die Leistung, das Zeugnis, leichtfallen, schwerfallen.

2. Macht die Sätze komplett.

1. Meine Schule ist ...

2. Wir haben auf dem Stundenplan...

3. Mir fallen...

4. Mein Lieblingsfach ist ...

5. Mit den Lehrern verstehe ich mich...

a) Mathe, Deutsch, Geschichte u.a.

b) modern und groß.

c) Physik und Deutsch schwer.

d) Turnen.

e) gut.

VI
Упражнения в говорении на базе изученного языкового материала.

- Beantwortet die Fragen!

1.Wie sind die Lehrer in deiner Schule?

2.Lobt man euch oft?

3.Versteht ihr euch gut mit den Lehrern?

4. Bist du aufmerksam in der Schule?

5.Arbeitest du fleißig in den Stunden?

6. Wie antwortest du in den Stunde?

7. Wie ist eure Schule?

8. Gehst du in die Schule zu Fuß oder Fährst du?

9. Welche Fächer habt ihr auf dem Stundenplan?

10.Was ist dein Lieblingsfach?

11.Welche Fächer fallen dir schwer? leicht?

12. Besuchst du irgendeine AG?
Карточки

Вопросы на карточках; вытаскивают по одному.

VII
Инсценирование диалога «В школе»

- Spielt den Dialog nach dem Muster! Einer ist Reporter, anderer – Schüler.
Dialog

Р. -Здравствуй! В каком классе ты учишься?

У. - В 8.

Р. - Сколько учеников в вашем классе?

У. - 17

Р. - Какие предметы есть у вас в расписании уроков?

У. - Алгебра, русский язык...

Р. - Есть у тебя любимый предмет?

У. - Математика.

Р. - Какие кружки ты посещаешь?

У. - Спортивный, кружок информатики.

Р. - Ты охотно учишься?

У. - Да.

Р. - Что доставляет тебе радость в школе?

У. - Интересные уроки, встреча с одноклассниками.

VIII
Cooбщение по теме «Школа»

- Schreibt den Bericht zum Thema «Meine Schule». Ihr sollt 10-12 Sätze gebrauchen.
Опоры:

с. 77 – лексика

с. 89, упр. 8

с. 91, упр. 13 (в)

IX
Подведение итогов урока

- An welchem Thema haben wir heute gearbeitet?


X
Домашнее задание

S. 68, Üb. 2




Grundschule





Hauptschule





Realschule





Gymnasium








«Die Schule in Deutschland»


«Emanuel und die Schule»


«Schule ohne Streß»


«Schulgeschichte»











